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พิธีสรงน้ำขอพรพระผู้ใหญ่ ในเทศกาลวันสงกรานต์ ประจำปี 2557

ด้วยวันที่ 13-15 เมษายน 2557 ของทุกปี เป็นวันสงกรานต์ประจำชาติไทย และห้วงเดือนเมษายนของทุกปี ประชาชนชาวไทยได้ถือว่าเป็นช่วงประเพณีวันปีใหม่ไทย โดยจะมีพิธีสรงน้ำพระผู้ใหญ่ที่เป็นที่เคารพสักการะของประชาชนในจังหวัด  หรือพิธีรดน้ำดำหัวขอพรจากผู้ใหญ่ที่นับถือ ซึ่งในปีที่ผ่านมาจังหวัดพิษณุโลกจัดให้มีพิธีรดน้ำดำหัวขอพรจากผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลก 


สำหรับปีใหม่ไทยและสงกรานต์ ประจำปี 2557 ผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลก ได้มีแนวความคิดให้งดการจัดงานรดน้ำขอพรผู้ว่าราชการจงหวัดพิษณุโลก แต่ให้จัดพิธีสรงน้ำ    พระผู้ใหญ่ที่เป็นที่เคารพสักการะของประชาชนชาวจังหวัดพิษณุโลกแทน ประกอบด้วย      พระธรรมเสนานุวัตร เจ้าอาวาสวัดพระศรีรัตนมหาธาตุวรมหาวิหาร รองเจ้าคณะภาค 5           เจ้าคณะจังหวัด และเจ้าคณะอำเภอ เป็นต้น โดยกำหนดจัดในวันพฤหัสบดีที่ 10 เมษายน 2557          เวลา 14.00 น.   ณ ศาลาพิบูลธรรม วัดพระศรีรัตนมหาธาตุวรมหาวิหาร อำเภอเมืองพิษณุโลก จังหวัดพิษณุโลก โดยร่วมกับเทศบาลนครพิษณุโลก สำนักงานวัฒนธรรมจังหวัดพิษณุโลก  และสภาวัฒนธรรมจังหวัดพิษณุโลก เพื่อเป็นการรักษา ส่งเสริม สืบทอดประเพณีสงกรานต์   อันเป็นวัฒนธรรมอันดีงาม จึงขอเรียนเชิญทุกท่าน ร่วมสรงน้ำขอพรพระผู้ใหญ่ ตาม วัน เวลา และสถานที่ การแต่งกาย ชุดผ้าไทยหรือเสื้อลายสงกรานต์
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