โครงการยุวชนไทย ร่วมใจรักษ์น้ำ ปี 2556
บริษัทน้ำประปาไทย จำกัด(มหาชน) ร่วมกับ สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) ได้จัดให้มีการประกวดโครงการ ยุวชน ร่วมใจรักษ์น้ำ ตั้งแต่ ปี 2554-2558 ในปี 2556 ได้จัดประกวดต่อเนื่องเป็นปีที่ 3 เพื่อคัดเลือกกลุ่มเยาวชนในระดับมัธยมศึกษาที่มีความคิดริเริ่มสร้างสรรค์เกี่ยวกับนวัตกรรมด้านการอนุรักษ์น้ำ โดยมีรางวัลชนะเลิศและรางวัลชมเชย ดังนี้
1.รางวัลชนะเลิศเป็นเงิน 200,000 บาท พร้อมโล่และเกียรติบัตร
2.รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 เป็นเงิน 150,000 บาท พร้อมโล่และเกียรติบัตร
3.รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 เป็นเงิน 100,000 บาท พร้อมโล่และเกียรติบัตร
4.รางวัลชมเชย 3 รางวัลๆ ละ 30,000 บาท เป็นเงิน 90,000 บาท พร้อมเกียรติบัตร
ทั้งนี้โล่นั้นจะมอบให้กับสถานศึกษา ส่วนเกียรติบัตรจะมอบให้กับผู้ได้รับรางวัลทุกคน สำหรับทีมโรงเรียนที่ผ่านรอบคัดเลือกจะได้รับค่าสนับสนุนการจัดทำรายงานการวิจัยและสิ่งประดิษฐ์ต้นแบบ/แบบจำลองโรงเรียนละ 20,000 บาท พร้อมเกียรติบัตรให้กับผู้ผ่านเข้ารอบคัดเลือกทุกคนและผู้ได้รับรางวัลชนะเลิศระดับประเทศจะได้เป็นตัวแทนประเทศไทยเข้าร่วมประกวดระดับนานาชาติ ที่กรุงสต็อกโฮล์ม ประเทศสวีเดน ภายใต้โครงการ Stockholm Junior Water Prize 2014 (SJMP) 
สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 39 ขอความร่วมมือครูและนักเรียนในสังกัดที่มีความสนใจจัดทำผลงานที่เป็นนวัตกรรมต้นแบบการอนุรักษ์น้ำ และมีคุณสมบัติตรงตามที่ระบุ สมัครเข้าร่วมประกวดในโครงการ ยุวชนไทย ร่วมใจอนุรักษ์น้ำ ปี 2556 โดยเปิดรับสมัครพร้อมส่งเค้าโครงงานวิจัย ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ 30 มิถุนายน 2556 ส่งผลงานด้วยตนเอง/ไปรษณีย์ที่ บริษัท น้ำประปาไทย จำกัด (มหาชน) เลขที่ 30/130 หมู่ที่ 12 ถ.พุทธมณฑลสาย 5 ต.ไร่ขิง อ.สามพราน จ.นครปฐม 73210 (วงเล็บมุมซอง “โครงการยุวชนไทย ร่วมใจรักษ์น้ำ”)
