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โครงการสนับสนุนกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมในสถานศึกษา ประจำปี 2557            และโครงการรักชาติถูกทางสร้างเสริมความซื่อสัตย์สุจริต ประจำปี 2557
ป.ป.ช. ประจำจังหวัดพิษณุโลก ขอเชิญสถานศึกษาหรือผู้สนใจส่งโครงการกิจกรรมเพื่อขอรับ   การสนับสนุนจาก สำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัดพิษณุโลกตามโครงการสนับสนุนกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมในสถานศึกษา ประจำปี 2557 และโครงการรักชาติถูกทางสร้างเสริมความซื่อสัตย์สุจริต ประจำปี 2557
  
 นายพิเศษ  นาคะพันธุ์    ผู้อำนวยการสำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัดพิษณุโลก เปิดเผยว่า            ด้วยสำนักงาน ป.ป.ช. ได้จัดโครงการสนับสนุนกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมในสถานศึกษา   ประจำปี 2557 และโครงการรักชาติถูกทางสร้างเสริมความซื่อสัตย์สุจริต ประจำปี 2557 โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสนับสนุนให้สถานศึกษามีศักยภาพในการดำเนินกิจกรรมด้านการส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม             ในสถานศึกษา ส่งเสริมให้สถานศึกษาจัดกระบวนการเรียนการสอนและกิจกรรมทางการศึกษาที่ส่งเสริม  ให้นักเรียนได้เรียนรู้และตระหนักในความสำคัญของชาติ   สร้างค่านิยมคุณธรรมจริยธรรมที่ถูกต้อง        และเกิดความสำนึกที่จะมุ่งมั่นพัฒนาตนเองให้เป็นเด็กและเยาวชนที่ดี ทั้งนี้เพื่อให้การดำเนินโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์ สำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัดพิษณุโลก          จึงขอเชิญชวนสถานศึกษาหรือผู้สนใจส่งโครงการกิจกรรมเพื่อขอรับการสนับสนุนจาก มายังสำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัดพิษณุโลกตามโครงการสนับสนุนกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมในสถานศึกษา ประจำปี 2557 และโครงการรักชาติถูกทางสร้างเสริมความซื่อสัตย์สุจริต ประจำปี 2557     ได้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป โดยโครงการสนับสนุนกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมในสถานศึกษา ประจำปี 2557      หมดเขตรับสมัครในวันที่ 10 มิถุนายน 2557 ส่วนโครงการรักชาติถูกทางสร้างเสริมความซื่อสัตย์สุจริต ประจำปี 2557 หมดเขตรับสมัครในวันที่ 16 มิถุนายน 2557 หรือติดต่อสอบถามรายละเอียดได้ที่ฝ่ายปฎิบัติการ สำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัดพิษณุโลก โทรศัพท์หมายเลข 055 – 247932  ในวันและเวลาราชการ
