โรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ กำหนดจัดงาน “วันสถาปนาโรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ ครบ ๑ ทศวรรษ (พ.ศ.๒๕๔๖ - พ.ศ.๒๕๕๖)
          นางสุเนตร ทองคำพงษ์ ผู้อำนวยการโรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ กำหนดจัดงาน “วันสถาปนาโรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ ครบ ๑ ทศวรรษ (พ.ศ.๒๕๔๖ - พ.ศ.๒๕๕๖) ในวันพฤหัสบดีที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๐๗.๓๙น.-๑๒.๐๐ น. ณ หอประชุมโรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ โดยมีกำหนดการดังนี้ - เวลา ๐๗.๓๙ น. พิธีถวายเครื่องสักการบูชา พระพุทธชินราชจำลอง หอพระเพชรชินราช - เวลา ๐๘.๑๙ น. พิธีถวายเครื่องสังเวยพระชัยมงคล และพิธีบวงสรวงบูชาพระพรหม - เวลา ๐๙.๑๙ น. พิธีบำเพ็ญกุศลทักษิณานุปทาน ถวายพระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ ๕ และคณะครู-นักเรียน-ศิษย์เก่า ผู้ทำคุณประโยชน์แก่โรงเรียน บุพการีชน ผู้ล่วงลับไปแล้ว - เวลา ๑๐.๐๐ น. พิธีบำเพ็ญกุศล เนื่องในวันสถาปนาโรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ ครบรอบ
๑ ทศวรรษและพิธีเปิดป้ายสมาคมนักเรียนเก่าและป้ายสมาคมครู ผู้ปกครองโรงเรียนพิษณุโลกศึกษาและเตรียมอุดมศึกษา ภาคเหนือ โดยมี นายปรีชา เรืองจันทร์ ผู้ว่าราชการจังหวัดพิษณุโลก และพระมงคลสุธี (หลวงปู่แขก วัดสุนทรประดิษฐ์ เป็นประธานในพิธี จึงขอเรียนเชิญคณะผู้บริหารโรงเรียนและผู้ที่สนใจทุกท่านร่วมพิธีการจัดงานของโรงเรียน ตามวัน เวลา ดังกล่าว
