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ที่ ศธ ๐๔๒๖๙/




              สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๓๙






              ถนนเลี่ยงเมืองพิษณุโลก-สุโขทัย  ตำบลท่าทอง






              อำเภอเมือง  จังหวัดพิษณุโลก  ๖๕๐๐๐






     เมษายน  ๒๕๕๖
เรื่อง  โครงการเด็กดีมีที่เรียน
เรียน  อธิการบดีมหาวิทยาลัย

  
 ตามที่สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๓๙  ได้เชิญอธิการบดีมหาวิทยาลัย  เข้าร่วมประชุมเรื่องการส่งเสริมนักเรียนผู้มีคุณธรรมจริยธรรมและบำเพ็ญประโยชน์  เข้าศึกษาต่อในสถาบันอุดมศึกษา (โครงการเด็กดีมีที่เรียน) เมื่อวันอังคารที่  21  สิงหาคม  2555  ณ  โรงแรมลีลาวดีปาร์คแอนด์โฮเต็ล  จังหวัดพิษณุโลก  เพื่อสร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในการสร้าง “เด็กดี” ให้เป็น    คนเก่ง  เพื่อประเทศชาติจะเข้มแข็งเพราะ “มีคนเก่งที่ดีและมีคนดีที่เก่ง”  โดยขอโควตาสำหรับเด็กดี         ให้สามารถเข้าเรียนในมหาวิทยาลัย  ได้นั้น


บัดนี้  มหาวิทยาลัยแต่ละแห่งได้ดำเนินการโดยรับเด็กนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6         ที่สมัครเข้าร่วมโครงการเด็กดีมีที่เรียนทั้งโดยตรงและ / หรือผ่านเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาเรียบร้อยแล้ว


ดังนั้น  ศูนย์ประสานงานโครงการเด็กดีมีที่เรียนในเขตภาคเหนือ (สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๓๙)  จึงขอความอนุเคราะห์ท่านในการสรุปจำนวนเด็กนักเรียนในโครงการเด็กดี  มีที่เรียนที่ได้เข้าศึกษาต่อในมหาวิทยาลัยของท่าน  เพื่อรายงานกระทรวงใช้เป็นข้อมูลในการพัฒนาต่อยอดโครงการให้มีประสิทธิภาพยิ่งๆ ขึ้นไป  โดยส่งข้อมูลภายในเดือนพฤษภาคม  2556  ที่สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๓๙  และที่  e-mail : koonta_239@yahoo.com  โทรศัพท์ 081-5302207
  

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
               ขอแสดงความนับถือ
กลุ่มส่งเสริมการจัดการศึกษา
โทร.๐-๕๕๒๖-๗๒๓๕-๖ ต่อ ๑๗  โทร.๐๘๘-๒๗๘๙๐๑๑

โทรสาร ๐-๕๕๒๖-๗๒๓๔
  E-mail:secondary39@obec.go.th
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